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Експерт оцінив, чи здатна Україна запускати
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Україна вже не раз дивувала партнерів, зазначив експерт.

Крамаров оцінив наміри запускати по РФ 600 дронів і ракет щодня / колаж УНІАН, фото - СБС ЗСУ,
скриншот

ВІДЕО ДНЯ

Удари по РФ: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський заявив, що Україна планує запускати щодня до

600 БПЛА та ракет по РФ, однак у найближчій перспективі це навряд чи можна

реалізувати. Таку думку висловив військовий експерт, офіцер запасу Збройних сил України

Андрій Крамаров в етері на Radio NV.

"Це для будь-якої країни у світі дуже амбітний план. Це непогана мета. Це прозвучало як

таке напівполітичне гасло. Тому що для всієї Східної Європи Україна зараз позиціонує себе…

як нова безпекова парасолька. Дуже важливо, що Україна себе вмонтовує в майбутню

конструкцію Європейського Союзу як така безпекова парасолька", – сказав Крамаров.

Він зазначив, що план з такого нарощування кількості далекобійних дронів та ракет є

амбітним. Водночас зауважив, що Україна вже не раз дивувала партнерів.

"Те, чого ми досягли в цей момент – це на нереалістичному рівні, це вже фантастично. Тобто

наші досягнення великі і це дуже добре, що ми маємо доволі амбітні плани", – додав

Крамаров.

Нагадаємо, раніше стало відомо, що Сили оборони України уразили завод у Чебоксарах,

який забезпечує армію окупанта компонентами для дронів і ракет. Як повідомив президент

Володимир Зеленський, удар було завдано ракетами "Фламінго".

Видання The Economist зазначило, що Україна завдає дедалі болючіших ударів по російській

інфраструктурі. На думку журналістів, таким чином Україна наближає війну до пересічних

росіян, які перебувають далеко від лінії фронту. Ці атаки також свідчать про те, що РФ не є

непереможною.
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